

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН Тайгинского ГК ВКП(б) и горсовета Кемеровской области

№ 72 (1992)

4 июня 1946 года, вторник

Цена 20 коп

УЛУЧШИТЬ РАБОТУ СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ ГОРОДА

Массовый спорт является мощным средством повышения работоспособности и укрепления здоровья трудящихся. В нашей стране созданы все условия для развития физической культуры. Добровольные спортивные общества, опытные тренеры, спортивные залы, большие ассигнования в бюджете профсоюзных организаций на спортивную работу—все это направлено на развитие увлекательного и полезного дела.

Летний сезон этого года будет насыщен интереснейшими соревнованиями по всем видам спорта. В предстоящих соревнованиях должны принять самое горячее участие физкультурные коллективы нашего города.

Что сделано в этом отношении, как развернута подготовка к летнему спортивному сезону? Плохо. Физкультурно-спортивная работа в городе находится в запущенном состоянии. Руководство крупнейшим добровольным спортивным обществом «Локомотив» поручено безынициативным людям, не обеспечивающим должного размаха физкультурно-спортивной работы. Большинство физкультурных коллективов предприятий города малочисленны, организационно не укреплены и по существу никакой работы не ведут.

Городской комитет по делам физкультуры и спорта (председатель т. Мирошниченко) крайне слабо руководит физической культурой и спортом, не принимает необходимых мер к ликвидации запущенности в работе. Спортбщество «Динамо» бездействует.

В горкоме ВЛКСМ, райпрофсоже, райкоме леса и сплава перестали интересоваться физическим воспитанием молодежи. А если кое-когда и говорят о физкультурной работе, то между делом, несерьезно, их направляющая рука не чувствует ся.

Членами спортивных обществ «Локомотив» и «Динамо» состоят сотни молодых рабочих и служащих. Но все это только на бумаге. Работы с членами никакой не ведется. Палец о палец не ударили в этом отно-

шении руководители спортбщества «Локомотив» т.т. Вейшнарвич и Земляевский. Вся их работа ограничивается вокруг футбольной команды. На нее они возлагают надежду.

Большое внимание в этом году будет уделяться легкой атлетике. Но у руководителей физкультуры и спорта этот вопрос на повестку дня не поставлен. Все еще разрешается проблема ремонта стадиона. Сколько о нем говорили. Однако дальше разговоров не идут. Есть на этот счет решение горисполкома, обязывающее нач. вагонного депо т. Дудко отремонтировать стадион, но полевые работы по ремонту стадиона вовсе не собираются. На стадионе попрежнему пасутся коровы и козы.

Спрашивается, почему же горисполком спокойно взирает на это и не призывает к порядку тех, кто не выполняет принятых им решений.

Большим тормозом в развитии спортивной работы является острый недостаток спортивного инвентаря. Местная промышленность во многом могла бы помочь физкультурным организациям города. Но это их не интересует.

Со 2 июня по 3 июля проводится розыгрыш первенства Кузбасса по футболу. 10 сильнейших команд Кузбасса оспаривают первенство по первой группе. К участию в соревнованиях допущена и наша футбольная команда «Локомотив». Футболисты города должны серьезно поработать над тем, чтобы выйти победителями в соревновании.

Основная задача сейчас заключается в том, чтобы дать полный размах физкультурному движению. Укрепить первичные физкультурные коллективы и коренным образом перестроить их работу. Комсомольские и профсоюзные организации этот участок работы обязаны взять под свой непосредственный контроль.

Приобщим к физической культуре широчайшие массы молодежи!

В Совете Министров РСФСР

Капитальный ремонт жилых домов

Совет Министров РСФСР утвердил план капитального ремонта жилых домов местных Советов на 1946 год. Советам Министров автономных республик, исполкомам областных, краевых и городских Советов предложено обеспечить ремонт жилых домов в первом полугодии не менее чем на 50 процентов и в III квартале—40 процентов годового плана.

Предприятиями местной промышленности, кооперации и колхозами устанавливаются

задания на производство гвоздей, шурупов, скобяных и печных изделий, кровельного и других материалов. Областные и городские автотранспортные конторы обязаны выделять транспорт для перевозки строительных материалов.

Для финансирования капитального ремонта жилых домов дополнительно выделено 15 миллионов рублей за счет кредита Цескомбанка.

Вызов коллектива Северо-Донецкой принят!

Тайгинцы вступают в соревнование за выполнение и перевыполнение плана новой сталинской пятилетки

Взяты обязательства с честью выполним

На днях в клубе им. Ленина состоялось собрание партийно-хозяйственного актива Тайгинского узла, посвященное обсуждению обращения коллектива Северо-Донецкой железной дороги ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим железнодорожного транспорта о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников железнодорожного транспорта за выполнение и перевыполнение плана новой сталинской пятилетки.

Секретарь узлового парткома т. Кайманович ознакомил собравшихся с текстом обращения коллектива Северо-Донецкой железной дороги. С большим подъемом присутствующие приняли патристический призыв включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плана великих работ.

Затем взял слово лучший машинист депо Всеволод Пухов. В своем выступлении он заявил: «Коллектив тайгинских паровозников встретил призыв железнодорожников Северо-Донецкой дороги с большим воодушевлением. Мы будем трудиться не покладая рук, сделаем все для того, чтобы с честью выполнить пятилетний план».

Начальник паровозного депо т. Яценков, заместитель начальника 2-го отделения т. Дмитриев, начальник станции т. Нехаев, председатель райпрофсожа т. Гуляевский рассказали о большом производственном подъеме и стремлении тайгинских железно-

дорожников бороться за досрочное выполнение плана четвертой сталинской пятилетки.

На собрании актива выступил секретарь горкома партии тов. Ерукаев. Он призвал трудящихся Тайгинского отделения включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плана новой пятилетки.

После выступления т. Ерукаева секретарь парторганизации дистанции пути т. Назаров зачитал ответ тайгинцев на обращение коллектива Северо-Донецкой дороги.

Горя желанием быстрее выполнить план великих работ—говорится в ответе железнодорожников Тайгинского узла,—мы горячо одобряем этот патристический призыв, присоединяем свой голос к голосу коллектива Северо-Донецкой железной дороги и берем на себя следующие обязательства:

государственный план погрузки первого года новой пятилетки выполнить ко дню рождения великого Сталина, 21 декабря 1946 года, и дать сверх установленного плана 100 тысяч тонн угля; оборот вагонов ускорить на 0,1 суток, выполнить план погрузки на 105 процентов; график движения поездов, как основной закон, определяющий работу всех служб, будем выполнять на 100 процентов, увеличим техническую скорость на 4 км, участковую—на 2 км против задания, добьемся отправления 80 процентов груза маршрутами; отремонтировать сверх плана

подъемным ремонтом 5 паровозов, средним ремонтом—1 паровоз, довести простой паровозов в промышленном ремонте до нормы, иметь экономию топлива 5 процентов;

выпустить сверх плана из капитального ремонта 40 вагонов, среднего—70 и годового осмотра—180 вагонов;

план путевых работ выполнить на 110 процентов; закончить по всем предприятиям узла подготовку к зиме 1946—1947 г. к 1-му октября; за счет внедрения изобретений и рационализаторских предложений сэкономить в 1946 году 100 тыс. рублей государственных средств, повысить производительность труда на 12 процентов, обучить на курсах по повышению квалификации и в стахановских школах 700 человек;

к 20-му августа 1946 года закончить подготовку школ к новому учебному году;

отремонтируем все общежития, приведем их в культурное состояние, построим из каждого околотка дистанции пути по одному многоквартирному дому;

для лучшего снабжения железнодорожников нашего узла продуктами питания добьемся валового сбора на подсобных хозяйствах с одного гектара картофеля 120 центнеров, капусты 150 центнеров, овощей 130 центнеров.

Участники собрания партийно-хозяйственного актива выразили полную уверенность в успешном выполнении плана четвертой сталинской пятилетки.

Включаемся во Всесоюзное соревнование

Обсудив обращение коллектива Северо-Донецкой железной дороги, коллектив Тайгинской дистанции связи выразил единодушное желание включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение новой сталинской пятилетки и взял на себя повышенные обязательства:

капитально отремонтировать 31 км телеграфно-телефонной линии, отре-

монтировать средним ремонтом 276 км;

сделать капитальный ремонт пяти станций устройства СЦБ;

как мероприятие, направленное на обеспечение безопасности движения поездов на ст. Анжерская и Судженка оборудовать стрелки ключевой за висимостью;

построить пять мастерских для участковых электромехаников;

капитально отремонтировать красный уголок на ст. Тайга;

подготовить 32 человека различных профессий; установить второй телефонный коммутатор на ст. Томск II и обеспечить четкую работу всех телефонных станций.

Инженер-лейтенант.

Ф. Круээ.

СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Успешно завершил майскую программу литейный цех паровозного депо. Выплавлено сверх плана годного чугуна 12,8 т., бронзового—8 т. Месячный план цех перевыполнил по всем видам работ.

Особенно высокие показатели в труде коллектив цеха имеет за сутки 30 мая. Суточный план выплавки чугуна выполнен больше чем на 150 проц., по выплавке бронзы—на 200 проц.

Мастеровые показали прекрасные образцы в работе. Формовщик т. Сиволов задание выполнил на 742 проц. Мастерской т. До-

сов выплавля металла в 8 раз больше задания. На 853 проц. выполнил сменное задание формовщик т. Алексеев.

Хорошо работала бригада зали вальщиков в составе Гусева Петра, Гусева Василия и тт. Молоки тина, Яковенко и Рябчикова. Каждый из них выработал больше четырех норм за смену. На 350 проц. выполнила план т. Снегирева. Больше двух норм выработали молодые рабочие тт. Мирнова и Шутова.

Д. Заславский.

Нач. литейного цеха.

В ОТВЕТ НА БОЕВОЙ ПРИЗЫВ

В ответ на обращение коллектива Северо-Донецкой железной дороги тайгинские вагонники взяли на себя новые повышенные обязательства.

В цехах и сменах участка производственный подъем. Каждый горит желанием с честью выполнить взятые на себя обязательства.

Смена пункта технического осмотра, которой руководит мастер т. Скоринин, 29 и 30 мая отправила все поезда по графику, 96 процентов из них с нулевой утечкой воздуха из поездовой магистрали. Отремонтировано укрупненным ремонтом без отцепки от поездов 9 вагонов и 3 вагона годовым ремонтом.

Выполняя взятые на себя обязательства, стахановцы цеха капитального и среднего ремонта 30 мая выпустили из ремонта 3 вагона сверх установленного плана.

Смена бригадира-орденоносца т. Дорохова сменное задание вы-

полнила на 300 проц. Кузнец т. Суло брал обязательство выполнить план на 300 проц.—выполнил на 660 проц.

Электросварщик т. Дудкин работал за двоих—за электросварщика и арматурщика, сменное задание выполнял на 400 проц.

Хорошо работали плотники по ремонту вагонов т.т. Якимов и Гринько. За смену они выработали больше четырех норм каждый.

Цех автоконтрольного пункта отремонтировал воздушораспределителей в два с половиной раза больше чем предусмотрено планом.

Мы будем множить ряды стахановцев-лунинцев. Изо дня в день бороться за перевыполнение производственных измерителей. Отдадим все силы на успешное выполнение новой сталинской пятилетки.

Г. Ловяников.

Секретарь партбюро вагонного депо.

Выполняем обязательство

Тайгинские колесники включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение новой сталинской пятилетки. Цеха и смены взяли повышенные обязательства и приступили к их выполнению.

30 мая коллектив вагонно-колесных мастерских сформировал 20 колесных пар прессовыми работами и произвел ремонт 14 колесных пар с заменой бандажей.

В эти сутки отгружено на линию 40 исправных колесных пар и один вагон металлических стружек.

Образцово работал коллектив цеха замены бандажей, руководимый мастером т. Никулиным. Суточное задание выполнено на 179 проц. Стахановцы этого цеха перетяжчик т. Максимов и молотобойцы тт. Герма и Ефремов довели производительность труда до 300 проц.

Смена, руководимая мастером-орденоносцем т. Липатовым, задание по формированию колесных пар прессовыми работами перевыполнила на 65 проц., по выпуску со сменной элементов—на 48 проц. В этой смене процент брака прессовых работ снижен до нуля. Это является большим достижением в постановке правильного технологического процесса.

Хорошо работали стахановцы этой смены тт. Косолапов, Кушпелев, Шелехов и Нешатаев.

Значительно перевыполнила план смены, руководимая мастером т. Приваловым. По боевому работали токари тт. Попов, Горин, Капитонова.

Н. Черного.

Нач. колесных мастерских.

ЗАВЕРШИТЬ СЕВ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ!

О присуждении переходящего красного знамени горкома ВКП(б) и горисполкома подсобному хозяйству ОРС'а комбината стройматериалов за успешное выполнение весеннего сева в шестой пятидневке мая

Постановление бюро Тайгинского горкома ВКП(б) и исполкома городского Совета депутатов трудящихся от 1 го июня 1946 года.

Рассмотрев итоги выполнения заданий по проведению сева подсобными хозяйствами города в шестой пятидневке мая, бюро Тайгинского горкома ВКП(б) и исполком городского Совета депутатов трудящихся постановляют:

1. За лучшие показатели по выполнению плана весеннего сева в шестой пятидневке мая оставить переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома в подсобном хозяйстве ОРС'а комбината строительных материалов (начальник ОРС'а т. Виноградов, директор подсобного хозяйства т. Суцев, секретарь парторганизации т. Грибановский), выполнившего пятидневное задание по севу на 112 проц., общий план сева на 93 проц.

2. Обязать начальника ОРС'а комбината т. Виноградова выделить для сверхпланового снабжения передовиков подсобного хозяйства, отличившихся на весеннем севе, промышленными товарами на сумму 500 рублей.

3. Бюро горкома ВКП(б) и исполком городского Совета депутатов трудящихся отмечают хорошую работу в шестой пятидневке мая на весеннем севе в подсобных хозяйствах: лесоОРС'а—начальник т. Серков, дистанции пути—директор подсобного хозяйства т. Бабикова, станции—начальник т. Нехаев.

Секретарь Тайгинского горкома ВКП(б) **А. Кончухидзе.** Председатель Тайгинского горисполкома **Е. Рымар.**

Передовики сева

Успешно справились с выполнением плана весеннего сева ранних зерновых культур и картофеля подсобные хозяйства комбината строительных материалов, дистанции пути, дистанции связи лесоОРС'а, горкомхоза, пожарной охраны, станции Тайга.

На что надеется т. Тимаков

С началом весенне-полевых работ нач. техникума МПС т. Тимаков обещал во время закончить сев на подсобном хозяйстве. Завершил также работников техникума, что он своевременно организует вспашку индивидуальных огородов. Ему поверили. Ведь начальник—всему делу голова. Прошел май. А на подсобном хозяйстве с полевыми работами

не торопятся. Еще не окончена пахота, а о севе и говорить не приходится. План сева выполнен всего лишь на 24 проц. Чем занимается т. Тимаков? Своими огородами. А о подсобном хозяйстве забыл. Неудивительно поэтому, что работа там идет самотеком. Вспашка мелкая, местами на 5—7 см, трактор работает с переборами.

Сводка
о ходе весеннего сева по подсобным хозяйствам города на 31 мая 1946 года (в % к плану)

Наименование организаций	Всего	Посев		
		картоф.	овош.	цв.
Пож. охрана	100	100	—	—
ЛПХ Северкуз.	100	100	—	—
Кондук. резерв	97	97	100	—
2 от. служ. движ.	97	97	180	—
Комбинат	98	93	100	39
3 я дист. связи	94	87	100	—
ЛесоОРС	96	86	97	40
Горкомхоз	75	84	100	29
Горсвязь	100	83	100	—
Стрел. охрана	95	83	119	45
Дистанц. пути	78	80	100	33
Станция	100	80	100	50
Заготзерно	100	75	200	50
Горпромкомб.	73	73	80	18
Матер. склад	92	73	117	96
ГорпищекOMB.	80	73	90	37
Гормилиция	99	71	—	—
НЖЧ-2	71	71	37	50
Вагонное депо	90	67	40	19
Ж. д. больница	56	65	50	62
Швейфаб. № 16	90	64	50	20
Линейн. ОРС	88	62	100	47
Кр. швейник	94	61	50	56
Дорстрой	90	60	100	50
Совхоз № 5	55	60	62	20
Школа ЖУ-6	100	55	100	—
Колесн. мастер.	100	53	60	60
Кр. ударник	50	50	75	—
ОРС пар. депо	62	48	80	50
Горбольница	44	43	40	55
Тайгинторг	62	42	31	38
Стр. коммун.	54	42	70	44
3-е паров. отд.	62	38	64	27
Росглавхлеб	50	35	4	16
Поликлиника	70	30	—	—
Кир. завод	39	28	—	1
Техникум	41	24	33	13
Дом отдыха	29	29	48	58
Школа ФЗО-34	105	21	—	59

ОБСУЖДАЮТ ПИСЬМО т. ВОЛКОВА

Поддерживаю инициативу

Идею т. Волкова об организации в городе общества любителей мичуринцев надо только приветствовать. Хорошая и своевременная идея.

Любителей этого весьма важного и интересного занятия много и среди тайгинцев. Но отсутствие организованности вызывает ряд трудностей с приобретением посадочного материала, с популяризацией и выведением галоводства в городе.

Я считаю, горисполкому нужно поощрять любителей мичуринцев и оказывать помощь в приобретении материала для оград на льготных условиях.

Необходимо также повести решительную борьбу с бродячим скотом, который в условиях города беспощадно истребляет не только древесные насаждения, но и портит посевы картофеля и других культур.

В организации общества любителей-мичуринцев немалую помощь должен оказать и горисполком.

Ф. Крууз.

Ревизор дистанции связи.

Письма в редакцию

БЕЗДУШНЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ

По окончании школы ФЗО в 1943 г. т. Пестова была направлена в 3-е паровозное отделение по специальности столяра. Но вследствие бездушного отношения руководителей отделения к молодым специалистам, т. Пестова до последнего времени работает на черновых работах. И несмотря на то, что она неоднократно заявляла нач. кадров т. Ряпша о незаконном использовании ее на черновых работах, он остается глухим к ее просьбам.

21 января 1946 г. т. Пестова подала письменное заявление на имя нач. отд. т. Улитина с просьбой перевести ее на электростанцию, дежурной у шита. Резолюция гласила: — Удовлетворить просьбу т. Пестовой. Заявление пошло к нач. стройчасти т. Николашину. Последний в свою очередь накладывает другую резолюцию: — Отпустить не могу. Спрашивается, кто же в паровозном отделении начальник?

Нач. кадров т. Ряпша, не поставив в известность т. Улитина о невыполнении его указания, пошел заявление к делу. Этот бюрократ даже не соизволил сообщить т. Пестовой о судьбе ее заявления.

Мытарства т. Пестовой до сих пор продолжаются. И это не единственный случай. В паровозном отделении на жалобы трудящихся не обращают внимания. В книгу учета заявления и жалобы не записываются, ответы своевременно не даются. Пора положить конец бездушному отношению к жалобам трудящихся.

А. Мангазеев.

Инструктор горкома ВКП(б).

Призвать к порядку

В лице руководителя, мы, советские люди, привыкли видеть делового, культурного, душой большого за предпринимателя человека. Но не таков председатель артели «Красный ударник» т. Захаров. Это человек явно не с советской тенденцией. Это шкурник. Работа артели его интересует только с точки зрения самоснабжения. В этом он имеет большие успехи, вплоть до подделки документов.

С рабочими обращается грубо, по-хамски. Ругает нецензурными словами, всячески обижает. Неудивительно поэтому, что трудовая дисциплина в артели резко упала. Все это сказывается на работе артели.

Нельзя дальше мириться с таким положением. Пора призвать к порядку распоясавшегося председателя. Не так ли т. прокурор? **Мишин, Мелнов, Пушной, Воротников и др.**



В залах Московского кустарного музея открылась выставка изделий вышивки и кружевных изделий. На снимке: оформление картины. Рисунок сделал художник Н. Н. Сапожниковой в стиле английской вышивки.

ЗА РУБЕЖОМ

В Чехословакии закончились выборы в Законодательное национальное собрание республики. В них и Моравии наибольшее количество голосов (свыше 40 проц.) получила коммунистическая партия. Чешская коммунистическая партия получила в Законодательном национальном собрании 93 места, словацкая коммунистическая партия—21, партия национальной демократии—36, словацкая партия труда—2, партия родных социалистов—55, народная партия—47, словацкая демократическая партия—43, словацкая партия свободы—3.

В румынском порту Констанца состоялась торжественная передача румынскому флоту учебного судна «Мирча», возвращенного Румынии по поручению советского правительства.

Прекратилась длившаяся 14 дней забастовка рабочих нефтяных промыслов англо-иранской компании в Ага-Джари. Забастовка окончилась полной победой рабочих. Англо-иранская нефтяная компания обязалась выдать рабочим зарплату за дни забастовки.

В Финляндии обнаружено около тысячи тайных складов оружия. Конфисковано значительное количество оружия, интендантского имущества, средств связи.

Председатель Совета Министров Сиама прислал генеральному секретарю Объединенных наций Тригве Ли письмо, в котором обвиняет Францию в нападении на Сиама и просит поставить этот вопрос перед Советом Безопасности. В письме говорится, что французские войска насильственно захватили из-за часть территории Сиама и продолжают удерживать ее до сих пор.

Соединенные Штаты Америки и Франция подписали соглашение, в силу которых Соединенные Штаты Америки представляют Франции кредит на сумму в один миллиард 370 миллионов долларов. ТАСС.

Ответственный редактор **Т. ДЕМИДОВ.**

Типография газ. «Сталинский путь» работает ночной сменой. Обращаться в часы занятий.

Гражданин Гофман Герберт Иванович, проживающий в г. Тайга, Пролетарский пр. № 9 возбуждает дело о расторжении брака с женой гр. Эдвой Клавдией Андреевной, проживающей в г. Тайга, Пожарный пр. № 18. Дело подлежит рассмотрению в суде г. Тайга.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В политкружках школы № 32

В октябре прошлого года партийная организация школы № 32 организовала кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)». Руководителем кружка была утверждена преподаватель литературы коммунист т. Грабусова.

Секретарь партийной организации т. Куликовская вместе с т. Грабусовой положили много сил и труда для того, чтобы поставить работу кружка на должную высоту. Их усилия не пропали даром, они дали свои плоды. Слушатели кружка уже заканчивают изучение всех 12 глав «Краткого курса истории ВКП(б)».

Что поучительного в работе данного кружка? Прежде всего в кружке регулярно проходят товарищеские собеседования. Причем проводятся они живо и интересно. Слушатели кружка принимают самое горячее участие в обсуждении вопросов.

За истекшие 8 месяцев в кружке проведено 12 товарищеских собеседований. Каждому собеседованию предшествовала самостоятельная работа учителя над книгой. На собеседованиях устраивались доклады по разделам главы краткого курса или по отдельным актуальным теоретическим вопросам. На каждом собеседовании выступало 2—3 докладчика, после чего развертывалась товарищеская дискуссия. Такая постановка дела способствовала закреплению полученных знаний, помогала выяснять недоработанные вопросы.

Проводимые собеседования в то же время являлись своеобразным контролем качества работы над книгой.

Кроме этого в партийной организации школы хорошо налажена работа кружков по изучению вопросов текущей политики. 23 учителя занимаются в кружке по изучению речи товарища Сталина на предвыборном собрании избирателей 9 февраля, материалов Сессии Верховного Совета СССР, Закона о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства страны и т. д.

Большую работу проделала партийная организация школы в вопросе организации политической учебы среди воспитателей детских садов Тайгинского узла. Вот уже в течение шести месяцев 13 воспитателей детских садов учатся в кружке по изучению книги товарища Сталина «О великой Отечественной войне Советского Союза». Кружком руководит учитель т. Бельшев.

Но было бы неправильно утверждать, что в работе политкружков, организованных партийной организацией школы № 32, нет недостатков. Недостатки есть. Партийная организация сейчас работает над тем, чтобы быстрее изжить недостатки и еще больше повысить качество политической учебы.

А. Гуляев.

Зав. парткабинетом ГК ВКП(б).

В стороне от главного

Сейчас по всей стране развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение первого года новой пятилетки. В связи с этим повышается роль стенной газеты на предприятии. Стенгазета должна полнее освещать жизнь и работу трудящихся, обязана организовывать коллектив на досрочное выполнение заданий.

Ознакомившись с содержанием последних номеров стенгазеты «Швей»—орган парторганизации швейфабрики № 16 (редактор т. Туркотов), приходишь к неутешительному выводу. Газета освещает вопросы общего порядка, обходя жизнь швейфабрики.

Мало внимания уделяется вопросам социалистического соревнования, повышению производительности труда и улучшению качества выпускаемой продукции.

Не блещет газета и внешним видом. Некоторые номера оформлены небрежно. Заметки помещаются без подписей—трудно судить, кто их пишет. Газета не подписывается редактором. Актив у газеты нет. Стенгазета отстает от жизни коллектива.

Секретарь парторганизации швейфабрики т. Иванова мало уделяет внимания газете, не помогает в работе редколлегии.

Н. Снегин.